I'vpvéoio N. Epubpaiag/Madnuatikd A” Tvuvoasiov/TIpocOeon-Aeaipeon vbuypaupomy TUNHATOV

B 1.4 AXKHXEIX

1. XpNnoOTOGTE TO GYNLLA Y10 VO, GOUTANPMOETE TO ETOUEVO KEVA:
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) AB+BI=..... B) BI+TA=..... v) AT+AE=.....
§) BA+AB=..... g) BT+TA+AE=..... 61) AE+BA+AB-=.....
) AE-TE-(BA-TA)=..... n) AT+TE-(TA+AE)=.....

2. 210 gndpevo oynua woyvel 0t BI'=6cm kot 1o pnrkog tov AB givar tpitAdoio and

10 UnKkog tov Al
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a) Na vroAoyicete to Al

B) Eotm 611 10 M givar 1o péco tov AT ko to N givar to péco tov AB (0nmg gaivetot

07O GYNMO TOV AKOAOVOET).
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Noa vroloyicete to pnkog tov MN.

3. EmiéEte ) oot amdvinon oTIg EPOTIOELS TOL OKOAOVOOVV:

o) Av og éva tpiyovo ABI givon AB=5cm ko AI'=8cm, tote T0 purjkog g mievpdc BI

umopel va tvat:
A. 18cm B. 16cm I'. 14cm A.12cm

B) Xto dumlavo oynpa Too oo
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T0 TAPOKATo dev givar ico pe BA;

A.BI'+tT'A B. AA-AB I'. AE-AT’ A. BE-AE



I'vuvéoto N. EpvBpaiog/Madnuotikd A’ Tvuvaciov/TIpocBeon-Agaipeon svbuypaupuoy tunudtmy
4. Tyeddote po tebrhacpévn ypouun ABI'A, étor wote BI=4AB ot 'A=2AB. Av
yvopilete 611 BI'=8cm, va Bpeite 1o unkog g teOAacuévng YpopLng.

5. Zg evBOypoppo tuqpno AB punkovg 16em, va tapete to onpeia I', A kor M €to1 dote
AB=4ATI, 'B=4BA ka1 M va givon 10 péco tov I'A. Na Bpeite:

o) To pufKog tov MA

B) To unkog Tov AN, av yvopilete 6TL T0 N €ivor 10 péco tov AM.



